
Exercice 1 :

1. Soient n ∈ N \ {0, 1} et (x, y) ∈ R
2. Montrer que (x+ y)

1

n ≤ x
1

n + y
1

n .

2. Soient a ∈ R
2 et n ∈ N. Montrer que (1 + a)n ≥ 1 + na.

3. Soient a et b deux nombres réels tels que 0 < a < b et n ∈ N \ {0, 1}. Montrer que

n(b− a)an−1 ≤ bn − an ≤ n(b− a)bn−1.

4. Soient a, b et c trois nombres réels positifs ou nuls. Montrer qu’au moins un des trois nombres réels

a(1 − b), b(1− c) ou c(1 − a) est inférieur à 1

4
.

— Montrer que
∫ 1

0
|f(t)|dt = 1 et que lim

n−→+∞

un = λ.θ.

— Montrer que

n
∑

k=0

5
√
k2 = Ω.

5. En déduire que det
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